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V budově bývalé školy na Palackého náměstí v České Lípě začaly bourací práce, které
zahájily přestavbu objektu na dočasné zázemí pro klienty a zaměstnance příspěvkové
organizace Denní a pobytové sociální služby Česká Lípa. Přesun umožní rozsáhlou
rekonstrukci a dostavbu hlavní budovy stacionáře v Hradecké ulici, aniž by se přerušilo
poskytování sociálních služeb. Liberecký kraj na úpravu prostor vyčlenil celkem 7,62
milionu korun.

„Naším cílem je zajistit, aby klienti denního stacionáře mohli využívat služby bez
přerušení
i během rozsáhlé rekonstrukce jejich domovské budovy. Proto připravujeme náhradní
zázemí, které nabídne bezpečné a důstojné prostředí jak klientům, tak zaměstnancům.
Zároveň vytvoří lepší podmínky pro další rozvoj poskytovaných služeb,“ říká radní pro
resort sociálních věcí Anna Václavíková Provazníková.

V objektu bývalé školy vznikne zázemí pro 45 klientů denního stacionáře a 15 zaměstnanců, kteří
zajišťují přímou péči i provoz služby. Ze čtyř bývalých tříd vznikne sedm až osm terapeutických
místností. Součástí úprav budou také nová jídelna, kuchyňka pro přípravu svačin, toalety, sklady,
šatny i kancelář vedoucího služby. Administrativní pracovníci budou po dobu rekonstrukce působit
na detašovaném pracovišti v Jestřebí.

Dílčí úprava prostor na Palackého náměstí by měla skončit do konce října letošního roku. Následně
se do objektu přestěhují klienti denního stacionáře i část zaměstnanců, aby mohla začít kompletní
rekonstrukce a dostavba hlavní budovy organizace v Hradecké ulici. Po jejím dokončení se služby
vrátí zpět do modernizovaných prostor.

„Na úpravu náhradního zázemí vyčlenil Liberecký kraj celkem 7,62 milionu korun. Tyto
prostředky nám umožní zachovat poskytování sociálních služeb bez přerušení i v době
rozsáhlé rekonstrukce hlavní budovy. Klienti i zaměstnanci tak budou mít po celou dobu
k dispozici důstojné a bezpečné zázemí,“ doplňuje hejtman Libereckého kraje Martin
Půta.
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